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1. CO PRO
VAS MAME




dnesni vysilani + NE 26.2.

SO 25. 3. od 18:00 - : Last minute priprava
SO 8.4. od 18:00 - Den D minutu po minuté
CT 13.4. odpoledne - Prvni termin za nami!

PA 14.4. odpoledne - A je hotovo!

Dale prednasky pro rodice, informace , Na
webu, na FB, Tiktoku a na IG
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1.
Skola:
Obor:
Kod oboru:

Skalni rok
2017 /18
2018 /19
2019/ 20
2020/ 21

2021/ 22

Gymnazium, Praha 8, U Libenského zamku 1

Unikatni databaze hranic

A4 N

prije

Gymnazium

7941K41

Prihlasenych studenta

274

226

310

457

542

ti

Prijatych studentu

108

M

180

15

159

Pocet bodl posledniho prijatého (max 100 bodi)

75 boda

69 boda

66 bodu

80 bodu

84 bodu

Sem se chci hilasit Web Skoly



Pocet bodu oddélené

Nejlepsi vysledek : 100 bodu

Graf ostrych vysledku

CERMAT - Soucet bodu

90

80

70

60

50

- Soucet bodt primérného devitika (Cerven 2022) - 47 bodl

40

30

20

10

Nejhorsi vysledek : 0 bodu .

35k 40k 45k 50k 55k 60k 65k 70k 75k
Pocet studentu

—— CERMAT - Soucet bodu

npoq 132Nn0$



2. JAK SE
TED UCIT



Obalkova metoda

1. Co mam spatne?

Audit otazek
|

Seskupeni dle témat / typu

2. Kde se to dozvim spravne?

Videorozbor, ucebnice, webinar, ucitel, rodic,
karticky...

3. Uz to mam spravne?

zelena — oranzova — cervena obalka



Cislo otazky Dobre/Casteénd/Spatné/Tip Zaméreni Glohy V éem jsem chybovala Vysvétlivky

dobre
casteCné

tipnul jsem

= 0WVWOJ00 NWN—

NGNS

I

o




AUDIT OTAZEK

Cislo otazky Dobfe/Spatné Zaméfeni Glohy V éem jsem chybovala
1

2
3
4

Spatné prevedené jednotky obsahu, spletla jsem si, ze
prevod jednotek M2 ma 10 000 CM2

nepochopila jsem zadani a vypocitala misto ceny
vstupenky dospéleho cenu detskeho listku, nevedéla
jsem, jak prevést procenta do rovnice (troj¢lenka)

I
|
I
neuéili jsme se jesté druhy Ghl{, a protoze jsem
I
|
I
|

nevedeéla jak se znacdi a jaké maji vlastnosti, tak jsem
nespocitala nic

nepojmenovala jsem rysovani, kdyz jsem narysovala
obraz dle osové soumeérnosti

I Tohle jsem jen dobre tipla, ale nechapu, jak mam
vypocitat objem valce

prace s grafem, nepochopila jsem, jestli mam hledat
na ose x neboy




Nectu zadani a delam
Vvéci navic.

Nedodrzuji pokyny.

Nechapu, na co
mam odpovedet.

Pletu si hazvoslovi.



N ¢ 7

— Vvyssi konkurence

1 zkouskovy den tydne, idealne 2
— v tydnu pracovat s chybou a resit dalsi testy

— poustet si videorozbory, doucit se latku




DALSI TESTY K PROCVICOVANI

Mé ucasti v Dokoupit ucasti € Dalsi testy s rozborem + Statistika vysledku Tipy & podpora To daml Klub

Dokoupit dalSi testy s rozborem Dokoupit dalsi testy s rozborem

Mé testy s rozborem

Ix Test M+ Test CI s
videorozbory
Dalsi testy s rozborem (doma po vilastni ose) Eor EEO K&
> TP IS Koupit
Doporucujeme dokoupit jeste: -

8x Test M + Test CJ s videorozbory.

Jedna se o dalsi originalni testova zadani s rozborem. Tyto testy slouzi k
domacimu procvicovani po vlastni ose, nejedna se o Ucasti na
Prijimackach nanecisto. Pokud chcete dalsi vikendové ucasti, zakoupite
je zde.



Zadani

Odkaz na testové bingo k vytisténi zde.

Co muzu
udelat navic?

Podivat se na

J webinaf o pldnu na
cely skolni rok

Projit si

‘/ procvicovaci
jednohubky
s castymi chytaky

Podivat se na
,/ webinafr o zvladnuti
stresu

Podivat se na
( webinar
o efektivhim uceni
a nejcastejsich
chybach a chytacich

Veérit sia byt v klidu,
/ protoZe jste pro svuj

uspech udelali

maximum!

Hotovo! &


https://www.to-das.cz/wp-content/uploads/2023/01/testove_bingo_prijimacky_nanecisto.pdf

3. NA TOHLE
NEZAPOMEN




ORGANIZACE: cas

Prijit vCas a na spravne misto —
dle pozvanky

Hlidat Cas — hodinky s sebou



ORGANIZACE: pomucky

Psaci potreby (pera, zvyraznovace,
tuzky)

Rysovaci potreby
Svacina a piti

Prukaz totoznosti

Obleceni

Zabava na prestavku



ARCH: opravovani

DO

v DO ’
e s ettt i e




ARCH: obtahovani

10

- Je spravné sestrojen vrchol B, lichobéznik ABCD je rovnoramenny, |BC| = 2|BM|,
ale rameno BC neprochazi bodem M.

D
max. 3 b.
A
Je-li konstrukce spravna, toleruje se nepatrna nepresnost. 3b.
Nastane jedna z nasledujicich moznosti:
- Je spravne sestrojena pfimka BM a vrchol C, nepresnost je v konstrukci vrcholu D
(do 4 mm v libovolném sméru). 2 b.




_ 4.CO ZAKY
CASTO TRAPI




OKRUHY CJ

= Privlastek shodny a neshodny = Druhy zajmen

= \etné cleny a slovni druhy = Druhy cislovek

= Prisudky: jmenny se sponou a = Chytaky s urcovanim slovniho druhu
slovesny slozeny (slova, co se casto pletou nebo maji

= Uréeni zékladni skladebni dvojice vice vyznamu)

= Urceni vidu u sloves = Druhy vediejsich vet

= Uréovani zpisobu (hlavné, jak poznat = Souradnost x podradnost souvet
zpusob pnvlastnovau) - Synonyma X antonyma

= Urceni rodu u sloves = Hromadna x latkova x pomnozna

= Poznani dopinku podst. jmena

= Rym - vers — sloka (co je co) = Psani s/z, &, a zdvojenych hlasek



OKRUHY M

Uprava zlomku (slozeného)
Vzorecky na vyrazy

Uprava rovnice (zbaveni se zlomku
V rovnici)

Roznasobovani zavorek

Prevod jednotek (délka, hmotnost,
cas, obsah, objem)

Vlastnosti uhli
Osa usecky

Lichobeéznik
Kruznice opsana a vepsana

Tecna

Teziste a teznice

Vyska na stranu

Thaletova kruznice

Trojclenka sestaveni

Uloha na smés (procenta)

Uloha na pohyb

Sestaveni rovnic ze slovnich uloh
Kraceni pomeru

Uvadeni / neuvadeni jednotek



M: zapis vysledku
4
4.1  Rozlozte na soucin:
(6a)°—7-7 =
4.2 Umocnéte a zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
(0,5x + 4)2 =
4.3 Zjednoduste a rozlozte na soucin:

(-5y+4y)-(4+8y)+(6y+10)-2y+y=



M: zapis vysledku

6.2 Vjakém pomeru budou nejkratsi, prostredni a nejdelsi ¢ast prkna?
(Pomér uvedte v zakladnim tvaru.)

6.3 O kolik procent bude nejdelsi cast prkna vétsi nez jeho nejkratsi cast?

7.1  V kolik hodin dorazil cyklista do Pisku?

7.2  Jaka je vzdalenost mezi obéma mesty?



M:

11

11.1
11.2
11.3

Interpretace zadani

Rozhodnéte o0 kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), Ci nikoli (N).

V9. A je pomér poctu divek a poctu chlapcti (v uvedeném poradi) 1 : 2.
Celkovy pocet divek z obou 9. tfid je stejny jako pocet chlapcu v 9. A.

V 9. B je pocet divek o 8 mensi nez pocet chlapcu.

EREGAMN T UV“,

A N

HiE

L




M: slovni

Ulohy

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Na obrazku jsou sestaveny dvé rizné dvojice ozubenych kolecek. m

Sedé kolecko ma 15 zubii a obé bila kolecka 24 zubi.
Cerné kole¢ko, které ma méné zubt nez bilé, se za kazdych 5 sekund otoéi tiikrat.

#

(CZW)

7.2
/.3

max. 4 body

Pro prvni dvojici koleCek uréete, kolikrat se musi otocit Sedé kolecko, nez se poprvé
obé kolecka vrati do vychozi polohy.

Uréete, kolikrat se ¢erné kolecko otodi za 5 minut.

Ve druhé dvojici kolecek se obé kolecka vrati do vychozi polohy poprvé po dvou

otackach bilého kolecka.
Vypoctéte, kolik zubl ma cerné kolecko.




CJ: nazvoslovi

Privlastek neshodny
Cislovka neurcita
Zajmeno neurcite
Podmeét nevyjadreny
Vid nedokonavy

Rod nezivotny



CJ: nazvoslovi

Vetny Clen vs. slovni druh

Zakladni skladebni dvojice vs. prisudek
Prisudek slovesny slozeny (umi plavat)
Prisudek jmenny se sponou (stane se lekarkou)
Rod Cinny vs. rod trpny

Podminovaci zpusob pritomny a minuly



CJ: orientace v textu

9

9.1 Vypiste z prvni casti vychoziho textu sloveso, které je v textu uzito
v rozkazovacim zpusobu.

9.2 Vypiste z druhé casti vychoziho textu sloveso, které je v textu uzito
v rozkazovacim zpusobu.

LR R LA P AL B J wv-’

9 Vypiste zdruhé casti vychoziho textu tri podstatna jména, ktera se sklonuji
podle vzoru rize.

Chybégjici dil¢i odpovéd nebo zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy,
jsou povazovany za chybu.

Vypisujte PRESNE z textu, pokud neni feéeno jinak

(1) Odbila p
postava v dlou
vraska. Z hlavy

VY jste ten
duch minulych
zachrané. Vstal

Vymluvy na
s nim k oknu. ¢
polozil ruku na

(2) Skruz se
den.,Probudh!”
Tady jsem byl r
dotek, ktery m
pokracoval Skr
dal”

(3) Nahle se
sloup i strom.\
ze je vidi? Proc
obvykle? Skruz
Vanoc? Zadny




CJ: interpretace zadani

1

Ktera z nasledujicich vét obsahuje pravopisnou chybu?

A) Spoluzaci obdivovali havranni vlasy popularni herecky.

B) Ochranné zbarveni Zivocichli ¢asto zmate jejich nepfatele.

C) Vyuzili jsme nebyvalé pohostinnosti nasich novych sousedu.

D) Predem pfipravené pokrmy ohfivame v nové mikrovinné troubeé.

12 Ve kterém z nasledujicich useki vychoziho textu se vyskytuje predlozka?

11

(Posuzované useky jsou ve vychozim textu podtrzeny.)

A) mél ale takovou radost, ze je vidi

B) zvolal Skruz, kdyz se rozhléd| kolem

C) Skruz se najednou ocitl uprostred poli

D) proc se mu jindy tak chladné oci rozzarily

Které z nasledujicich tvrzeni je pravdiveé?

A) Vychozi text popira informaci, Ze na severni polokouli Zemé existuje jediné misto,
kde se ve volné prirodé vyskytuji tucnaci, a tim mistem jsou Galapagy.

B) Zvychoziho textu vyplyva, Ze na severni polokouli Zemé existuje jediné misto,
kde se ve volné pfirodé vyskytuji tu€iaci, a tim mistem nejsou Galapagy.

C) Vychozi text popira informaci, ze na severni polokouli Zemé neexistuje kromé
souostrovi Galapagy zadné jiné misto, kde se ve volné prirodé vyskytuji tucnaci.

D) Zvychoziho textu vyplyva, Ze na severni polokouli Zeme neexistuje krome
souostrovi Galapagy zadné jiné misto, kde se ve volné pfirodé vyskytuji tu¢naci.

3 spravne, 1 spatne

3 neni, 1 je

3 spatne, 1 spravne



(1) Odbila pulnoc, v pokoji se zablesklo OSTRE svétlo a pred Skruzem stéla podivna
postava v dlouhém rouchu. Vlasy méla stafim bilé, ale na rGzové tvaii nebyla jedina
vraska. Z hlavy ji salalo oslnujici svétlo, které ozarovalo cely poko;j.

VY jste ten duch, jehoz prichod mné byl oznamen?” zeptal se Skruz.,Ano, jsem
duch minulych Vanoc! TICHY hlas jako by doléhal odnékud z dalky.,Jsem tady kvali tvé
zachrané. Vstan, pujdes se mnou!”

Vymluvy na SPATNE po¢asi byly marné. Duch uchopil Skruze za rameno a zamifil
s nim k oknu. Skruz vydésené zaupél:,Jsem jen smrtelnik, spadnu na zem.” Duch mu ale
polozil ruku na srdce a pak oba prosli skrz zed.

(2) Skruz se najednou ocitl uprostied poli. Mésto zmizelo a s nim i tma. Byl jasny zimni
den.,Probuh!” zvolal Skruz, kdyz se rozhlédl kolem. ,Tady to znam, tady jsem byl doma!
Tady jsem byl maly kluk!” Duch se na né&j laskavé podival a Skruz stale citil jeho LEHKY
dotek, ktery mu pronikl do nitra duse.,Po té cesté bych mohl jit se zavienyma ocima,”
pokracoval Skruz.,To je divné, ze sis na ni cela léta nevzpomnél,” rekl mu duch. ,,Pojdme
dal”

(3) Nahle se pred nimi objevilo méstecko. Skruz cestou poznaval kazda vratka, kazdy
sloup i strom. Vzpomneél si na jména vsech lidi, které mijeli. Pro¢ mél ale takovou radost,
ze je vidi? Pro¢ se mu jindy tak chladné odi rozzarily a jeho srdce se rozbusilo jinak nez

obvykle? Skruz dokonce slysel, jak si vsichni preji veselé Vanoce. Com-- =+~ A~ »-m-~l2-k

Vanoc? Zadny uzitek z nich pfece nemél. Pfesto se ale najednou citilji 8 Rozhodnete okazdém z nasledujicich tvrzeni, zda jednoznacne vyplyva
(Ch. Dickens, \ z vychoziho textu (A), nebo ne (N).
. L2ICKENS,

8.1 Informaci, ze ho navstivi duch, Skruz dostal jesté predtim, nez ducha
minulych Vanoc spatfil.

8.2 Béhem setkani s duchem minulych Vanoc dal Skruz alespon jednou

duchovi najevo, ze ma strach. ﬂ

8.3 Diky Skruzovi si duch minulych Vanoc prfipomnél misto, kde travil détstvi.
8.4 Ackoli byl Skruz obvykle bezcitny, zapusobilo na néj, kdyz mu davni pratelé

srdecné poprali prijemné proziti Vanoc.



CJ: ANO / NE

8 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda jednoznacné vyplyva
z vychoziho textu (A), nebo ne (N).

8.1 Informaci, ze ho navstivi duch, Skruz dostal jesté predtim, nez ducha
minulych Vanoc spatril.

8.2 Béhem setkani s duchem minulych Vanoc dal Skruz alespon jednou
duchovi najevo, ze ma strach.

8.3 Diky Skruzovi si duch minulych Vanoc pfipomnél misto, kde travil detstvi.

8.4 Ackoli byl Skruz obvykle bezcitny, zapusobilo na néj, kdyz mu davni pratelé
srdecné poprali prijemné proziti Vanoc.

Vzdy predpokladej “ne”




5. JAK PRACOVAT
S NERVY




JSEM PORAD NERVOZNI, CO DAL?

Nervozita je normalni a nezmizi uplné
Se stresem pocitam

3 minuty testu na ,,panikareni*

Opfrit se o testovou strategii



p

Breathe in to a count of 4

1

v

Pause for Hold for

a count of 4 a count of 4 v
ﬁ . étverce

dychani do

L
.
.
.

Breathe out to a count of 4




Tohle pro me neni nove.
Umim to.

Vim, jak test vypada, umim
to se zaznamovym archem.

| kdyz jsem nervozni, dokazu
si poradit.

Hodinu se budu soustredit,
pak to mam za sebou.

pozitivni
afirmace



Niceho se neboj!

Zvladnes vic, nez si myslis!

Jsme na Tebe pysni!



DEKUJEME




